
西师版数学二下期末测试题(1)
一、填空。

1、一个四位数，最高位是 6，十位上是 5，其余数位上的数都是 0，这个数写作（ ），

读作（ ）。

2、在计算除法时，每求出一位商，余下的数必须比除数（ ）

3、比 687少 96的数是（ ），388比 112多（ ）。

4、你 7：40到校，11:40放学，上午在校（ ）小时。

5、8700克 =（ ）千克（ ）克 8千克 一 5（ ）=3000克

1千克鸡蛋大约有（ ）个， 你的体重大约是（ ）。

6、在（ ）里填上“＞”、“＜”或“＝”或得数。

54秒÷6=（ ） 2分 12秒=（ ）秒 200秒（ ）3分

600克（ ）1千克 86千克=（ ）克 3千克+2000克（ ）5千克

438+164 2101 – 90 297（ ）573 – 286 967 – 158（ ）809

7、把 6千克、60克、5000克、5200克按从小到的顺序排列。

（ ）＜（ ）＜（ ）＜（ ）

二、判断。

1、读数和写数时，都要从最高位读起和写起。（ ）

2、在减法中，被减数必须大于减数。 （ ）

3、一个四位数减去一个三位数，可能得一个三位，也可能得一个四位数。（ ）

4、1千克棉花和 1000克铁比较，铁比较重。（ ）

5、男生比女生多 35人，女生比男生少 35人。（ ）

三、计算。

1、口算。

48+25= 340+60 = 480 – 70 = 500+4000= 86 – 27 =

370 – 200= 45÷5 = 0÷3 = 63 – 26 = 540 – 80 =

60÷9 = 1000+5 = 700 – 40 = 90 – 27 = 24 – 16÷8 =
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2、竖式计算。（带☆要验算）

2408+3795 = ☆8001 – 4568 = 247+968 +8293 =

3、脱式计算。

4054 – 507+614 25÷5+168 （416 – 360）÷7 580 – 8 ×9

四、动手操作。

1、请你按照电子表表面的时间钟面上补充上分针和时针

3 ：05 9 ：30

2、小华家到学校有两条路，学校到公园有三条路，如图所示。那么小华家经过学校到公园，

走哪条路最省时省力？（请你喜欢的颜色画出来）。
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五、解决问题。

1、新河小学有男生 880名，女生 790名，男生比女生多多少名？

2、二（1）班有 26名男同学，22名女同学，每 6名分成一个学习小组，全班可以分成几

个学习小组？

3、粮店运进 920千克大米，第一天卖出 360千克，第二天卖出 340千克，还剩下多少千克？

4、一根电线长 1000米，先用去 156米，又用去 295米，这根电线比原来短了多少米？

5、操场上有一群学生，又来了男生、女生各 7 人，现在操场上共有 43个学生，原来有多

少个学生？
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附参考答案

一、填空。

1、6050，六千零五十； 2、小； 3、591，276； 4、4； 5、8千克 700

克

千克，20，25千克； 6、9秒，132秒，＞，8600，＜，＝，＜，＞，＝；

7、60克＜5000克＜5200克＜6千克；

二、判断。√，√，√，×，√；

三、计算。

1、口算。73，400，410，4500，59，170，9，0，37，460，6……6，1005，

660，63，22；

2、竖式计算。6203，3433，9508；

3、脱式计算。4161，173，8，508

四、动手操作。略

五、解决问题。

1、880 - 790 =90（名） 答：男生比女生多 90名

2、（26+22）÷6=8（个） 答：可以分成 8 个学习小组。

3、920 -（360+340）=220（千克） 答：还剩 220千克。

4、156+295=451（米） 答：短了 451米。

5、43 -（7+7）=29（个） 答：原来有 29个学生。
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